


9x + 9b = 9(x+b)
12ay + 12a = 12a(y+1)
1,3b + 1,3a = 1,3(b+a)




Tema ypoka: BblHeceHue
obOLLero MHOXHTenNns 3a
CKOOKMU




[IpnMmepbl:

1. 2x+2y=2(x+y)
2. 9x + 3y — 6k =7

HO/J (9, 3;6)=3

9x 4+ 3y — 6k =3(3x + vy — 2k)

3. a’+a?* =?

a’ =a%-a

a’a+a*= a’(a+1)




48ab* — 36a’b3c =?
HOZ(48; 36)=?
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16/2 12[3
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O6LWMIM MHOXMTENb: 12ab?

48ab? — 36a2b3c = 12ab2(48ab2 36a’b3c

—_ 2 _
Toab? oap? )=12ab“ (4



ANropUTM OTbICKaHMA obLLEero
MHOXMUTENA

~ 1. HaUTM HanboAbWMKU OBLLUMM AeNIUTEND
KO3(PHMLUMEHTOB BCEX OQHOYIEHOB, BXOAALWMX B
MHOIOYJ1EH.

~ 2. HanT nepemeHHble, KoTopble BXOAAT B KaXKAblM Yne
MHOIO4Y/IEHA, M BbIOpATb A5 KarKA0M U3 HUX
HaUMEHbLUMM NOKa3aTelb CTEMEHM.

- 3. MNpousBeaeHme KoapdbunumeHTa, HaMgeHHOro Ha
NnepBoM LIare, U cTeneHem, HamaeHHbIX Ha BTOPOM LLare,
ABIIETCA OOLMM MHOXUTENEM, KOTOPbIM HY}KHO
BbIHECTU 32 CKOOKMU.




% BbIHECTU 0BLUMM MHOXKUTESb 32 CKOOKM:

» 1. =xty® = 2x%y? + 5x% = —x%(x%y3 + 2xy% - 5)

» 2. 2x(x = 2) +5(x —2)*=(x - 2)(2x +5(x — 2)) =
(x—2)2x+5x—10) = (x — 2)(7x — 10)




» Pewuntb ypaBHEHUA:
x2—3x=0
x(x—3)=0
x=0 wm x—3=0

x =3

OtBet: O u 3
(x+4)*-3x(x+4)=0
(x+4)(x+4—-3x)=0
x+4=0 wim 4—2x=0
x = —4 —2x = —4
X =2

OtBeT: -4 un 2




» Bolumcamts: 1672 — 167 - 67

1674 — 167 - 67 = 167(167 — 67) =
167 -100 = 16700




